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Propuestas Políticas

Diputado Principal (Parlacen)

Funciones:

	El Parlamento Centroamericano (PARLACEN) es un órgano regional y permanente de representación política y democrática. Tiene como objetivo fundamental realizar la integración y proponer legislación en materia de integración e iniciativas de profundización de la integración. Algunas de las atribuciones del PARLACEN son:

Servir de foro deliberativo para el análisis de los asuntos políticos, económicos, sociales y culturales comunes y de seguridad del área centroamericana.

Impulsar y orientar los procesos de integración y la más amplia cooperación entre los países centroamericanos.

Elegir, nombrar o remover, según corresponda, al funcionario ejecutivo de más alto rango de los organismos existentes o futuros de la integración centroamericana.

Proponer proyectos de tratados y convenios a negociarse entre los países centroamericanos que contribuyan a la satisfacción de las necesidades del área.

Propiciar la convivencia pacífica y la seguridad de Centroamérica.

Promover la consolidación del sistema democrático, pluralista y participativo en los países centroamericanos, con estricto respeto al derecho internacional.

El PARLACEN es un órgano de representación democrática y política de los pueblos centroamericanos y dominicano. Su visión es ejercer un liderazgo eficaz y democrático entre los distintos actores regionales, que en el marco del desarrollo sostenible coadyuve a la construcción gradual y progresiva de la Unión Centroamericana y de República Dominicana, conformando una sociedad moderna, justa y solidaria, donde se garantice la paz y el respeto a los derechos humanos.




Pregunta guía:

¿Si llego a ser elegido, me comprometo a impulsar las siguientes propuestas?

Propuestas:

	


